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Η παρούσα Πολιτική Διαφορετικότητας, Ισότητας
και Συμπερίληψης (DEI) αποτυπώνει την δέσμευση
της οργάνωσης μας για τη δημιουργία και την
διατήρηση ενός ισότιμου περιβάλλοντος
σεβασμού, δικαιοσύνης και ουσιαστικής
συμμετοχής όλων, χωρίς διακρίσεις.

Πεδίο Εφαρμογής

Η πολιτική απευθύνεται σε κάθε άτομο
που έρχεται σε επαφή με την οργάνωσγ
μας, συμπεριλαμβανομένων εθελοντών,
συνεργατών, εργαζομένων, ωφελούμενων
και ατόμων της ευρύτερης κοινότητας.

Βασικές Αρχές

Αναγνωρίζουμε τη διαφορετικότητα ως θεμελιώδη
αξία και ουσιαστικό στοιχείο της ταυτότητας και της
δράσης μας. Δεσμευόμαστε να καλλιεργούμε ένα
περιβάλλον ισότητας, όπου κάθε άτομο έχει δίκαιη
πρόσβαση σε ευκαιρίες και μπορεί να συμμετέχει
ουσιαστικά, λαμβάνοντας υπόψη τις διαφορετικές
ανάγκες, εμπειρίες και προκλήσεις. 

Η συμπερίληψη αποτελεί για εμάς ενεργή πρακτική,
μέσα από την οποία οι διαφορετικές φωνές γίνονται
σεβαστές, ακούγονται και συνυπολογίζονται.
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Δεσμεύσεις

Η οργάνωση μας εφαρμόζει πολιτική μηδενικής
ανοχής απέναντι σε κάθε μορφή διάκρισης,
παρενόχλησης ή αποκλεισμού, συμπεριλαμβανομένων
εκείνων που σχετίζονται με το φύλο, την ηλικία, 
την εθνική ή κοινωνική καταγωγή, τη θρησκεία, 
τη γλώσσα, την αναπηρία, τον σεξουαλικό
προσανατολισμό, την ταυτότητα ή έκφραση φύλου 
ή οποιοδήποτε άλλο προσωπικό χαρακτηριστικό.

Εργαζόμαστε συστηματικά ώστε οι αξίες της ισότητας
και της συμπερίληψης να αντικατοπτρίζονται στον
τρόπο που σχεδιάζουμε και υλοποιούμε τις δράσεις
μας, καθώς και στον τρόπο που αλληλεπιδρούμε με
την κοινωνία.

Σχέση με τον Κώδικα Δεοντολογίας

Η παρούσα πολιτική λειτουργεί συμπληρωματικά
προς τον Κώδικα Δεοντολογίας της οργάνωσης.
Εξειδικεύει τις αξίες και τις αρχές σε ζητήματα
διαφορετικότητας, ισότητας και συμπερίληψης.

Αναθεώρηση

Η πολιτική αυτή επανεξετάζεται περιοδικά, ώστε να
παραμένει επίκαιρη, σαφής και ευθυγραμμισμένη με
τις αξίες, το έργο και το θεσμικό πλαίσιο που διέπει 
την λειτουργία της οργάνωσης.

Η δέσμευση μας για διαφορετικότητα, ισότητα και
συμπερίληψη αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της
ταυτότητας μας και καθοδηγεί κάθε πτυχή της
δημόσιας παρουσίας και δράσης μας.


